

# JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

## PEDAGOGICKÁ FAKULTA

### KATEDRA VÝTVARNÉ VÝCHOVY

#### Posudek vedoucího magisterské práce

Jméno a příjmení studenta: **Petra Zapletalová**

Název magisterské práce: **Transformace** (Vývoj a moderní interpretace pravěkého života)

Studijní obor: **ZUŠ-VV**

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: **Dr. Dominika Sládková, M.A.**

Pracoviště a pracovní zařazení: KVV, interní pedagog

#### Hodnocení magisterské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení				
	stupeň	A	B	C	D
	číselné vyjádření	1	2	3	4
aktuálnost a náročnost práce	x				
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		x			
vhodnost členění práce		x			
teoretická úroveň zpracování			x		
metodická úroveň zpracování		x			
reprezentativnost a rozsah použité literatury		x			
úroveň práce s literaturou		x			
dodržování bibliografických norem		x			
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)			x		
vazba výsledků práce na její obsah		x			
vlastní postoje a hodnocení			x		
uplatnění práce v praxi / výuce	x				
kvalita výtvarně vyjadřovacích prostředků	x				
formální kvalita (technicko-řemeslné zpracování)	x				
tvůrčí přístup a kreativita	x				
<b>Celkové hodnocení magisterské práce</b>		x			

### **Stručné verbální hodnocení magisterské práce:**

Petra Zapletalová ve svojí práci zkoumá svět pravěku – jak byl vnímán v minulosti a jak ho vnímají současní umělci-tvůrci jak výtvarný tak filmový. K zadání se postavila zajímavým způsobem, ale ne všechny její postoje jsou prezentovány jasně a ne vždy se dokázala vyhnout určitému klišé ve vyjadřování. Obrazy mají sice dobrou úroveň, ale v počátečním stádiu-ve skicách, byl cítit určitý stupeň nesoustředění, které vedlo k nutnosti větší selekce v závěru. Prezentovaný cyklus obrazů je důkazem technické zručnosti a kreativity. Práci doporučuji k obhajobě s ohodnocením „velmi dobře“.

### **Otázky k obhajobě:**

**Datum:** 20.5. 2013

**Podpis vedoucího magisterské práce:** Dominika Sládková, v.r.

### **Klasifikační stupnice**

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ
<b>B</b>	<b>2</b>	<b><u>VELMI DOBRÝ</u></b>
C	3	DOBRÝ
D	4	NEVYHOVĚL